

Núm. 186

## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Miércoles 3 de agosto de 2016

Sec. V-A. Pág. 46002

## V. Anuncios

## A. Contratación del Sector Público OTROS PODERES ADJUDICADORES

Anuncio de la Empresa Malagueña de Transportes, Sociedad Anónima Municipal para la contratación del suministro de 15 autobuses diésel estándar, 1 microbús diésel y 4 midibús diésel destinados a prestar servicio en las líneas urbanas de EMTSAM.

- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
  - a) Organismo: Empresa Malagueña de Transportes, Sociedad Anónima Municipal.
  - b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría.
  - c) Obtención de documentación e información:
    - Dependencia: Empresa Malagueña de Transportes, Sociedad Anónima Municipal.
    - 2) Domicilio: Camino de San Rafael, 97.
    - 3) Localidad y código postal: Málaga, 29006.
    - 4) Teléfono: 952367209.
    - 5) Telefax: 952367207.
    - 6) Correo electrónico: secretaria@emtsam.es.
    - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.emtsam.es.
    - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 21 de septiembre de 2016.
- 2. Objeto del contrato:
  - a) Tipo: Suministros.
  - b) Descripción: Contratación del suministro de 15 autobuses diésel estándar, 1 microbús diésel y 4 midibús diésel destinados a prestar servicio en las líneas urbanas de EMTSAM.
- 3. Tramitación y procedimiento:
  - a) Tramitación: Ordinaria.
  - b) Procedimiento: Abierto.
- 5. Presupuesto base de licitación:
  - a) Importe total: 4.600.000,00 euros.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
  - a) Fecha límite de presentación: 21 de septiembre de 2016, a las 13:00 horas.
  - c) Lugar de presentación:
    - Dependencia: Empresa Malagueña de Transportes, Sociedad Anónima Municipal.
    - 2) Domicilio: Camino de San Rafael, 97.
    - 3) Localidad y código postal: Málaga, 29006.
    - 4) Dirección electrónica: secretaria@emtsam.es.
- 9. Apertura de Ofertas:
  - b) Dirección: Camino de San Rafael, 97.
  - c) Localidad y código postal: Málaga, 29006.
  - d) Fecha y hora: 22 de septiembre a las 12:00 horas.

cve: BOE-B-2016-37281 Verificable en http://www.boe.es



## **BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO**



Núm. 186 Miércoles 3 de agosto de 2016

Sec. V-A. Pág. 46003

- 10. Gastos de publicidad: Serán de cuenta y cargo de la entidad adjudicataria.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 29 de julio de 2016.

Málaga, 29 de julio de 2016.- Miguel Ruiz Montañez, Director Gerente de la Empresa Malagueña de Transportes, Sociedad Anónima Municipal.

ID: A160058104-1